
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Bilkent University, Ankara, Turčija 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 1 semester (2.) 

 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem želela razširiti svoja akademska obzorja ter pridobiti nove izkušnje v drugačnem 

kulturnem in političnem okolju. Univerzo Bilkent sem izbrala kot svojo prvo izbiro zaradi njene uvrstitve med najboljše 

univerze za mednarodne odnose. Našla sem predmete, ki se precej dobro ujemajo s tistimi v mojem učnem načrtu FDV, še 

posebej pa me je pritegnil celovit, a interdisciplinarni pristop, ki ga program ponuja. Turčijo sem izbrala kot destinacijo, 

ker sem si želela pobliže spoznati to strateško pomembno državo. Verjamem, da študij v Ankari, ki leži na stičišču Evrope 

in Azije, ponuja edinstven vpogled v geopolitična vprašanja – še posebej za študente mednarodnih odnosov. Poleg tega je 

študij v Turčiji cenovno dostopen (npr. zastonj študentski dom za vse študente na izmenjavi), profesorji na Univerzi Bilkent 

pa prihajajo z vsega sveta, kar omogoča različne metode poučevanja in poglede na obravnavane teme. Študij v tujini mi je 

prinesel tudi bogato kulturno izkušnjo. Turčija je stičišče različnih civilizacij in tradicij, in ravno ta kulturna raznolikost mi 

je omogočila boljše razumevanje svetovnih dogajanj ter prispevala k razvoju celostnih in odprtih perspektiv. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ) 

Turčija je obmorska država, ki leži tako v Evropi kot v Aziji. Anatolski polotok, ki predstavlja večino sodobne Turčije, 

velja za eno najstarejših neprekinjeno poseljenih regij na svetu. Danes Turčija obsega 783.562 km², v njej pa živi približno 

85,7 milijona ljudi. Etnični Kurdi predstavljajo največjo manjšino – med 15 in 20 % prebivalstva –, medtem ko imigranti 

iz Sirije predstavljajo okoli 3,5–4 %. Poleg teh je Turčija dom še številnim drugim etničnim skupnostim. Njeno največje 

mesto je Istanbul (nekdanji Carigrad), po številu prebivalcev pa mu sledi Ankara, ki je tudi glavno mesto države in šteje 

več kot 5,5 milijona prebivalcev. Uradni jezik je turščina, večina prebivalcev pa pripada islamski veri, čeprav veliko ljudi 

vero razume bolj kot kulturno identiteto kot strogo versko prakso. Turčija ima izredno bogato kulturno dediščino, kar je 

opazno na vsakem koraku. Ljudje so večinoma odprti, gostoljubni in pripravljeni pomagati – še posebej v manj turističnih 

krajih. Komunikacija je lahko izziv, saj veliko ljudi ne govori angleško, a se z nekaj potrpljenja, prevajalnikom in kretnjami 

vedno najde pot. Moj najpogosteje uporabljen stavek je bil verjetno »Türkçe bilmiyorum« (Ne govorim turško), od tam 

naprej pa smo se že nekako znašli☺. Seveda včasih srečaš tudi manj prijazne posameznike, ki želijo izkoristiti tujce, zato 

je dobro ostati pozoren (na primer vozniki taksijev v turističnih krajih). V nekaterih bolj konzervativnih predelih moraš biti 

tudi previden glede oblačenja (predvsem ženske), saj si v nasprotnem primeru lahko tarča neprijetnih pogledov in 

komentarjev. Ljudje na kampusu so zelo prijazni in tudi hitreje najdeš koga, ki govori angleško, predvsem so to vsi študenti 

in profesorji. Univerza Bilkent pa je sicer zelo cenjena po vsej Turčiji – skoraj vsakemu, ki sem mu omenila, da tam 

študiram, je to vzbudilo občudovanje, saj so pogoji za vpis izjemno zahtevni, kar univerzi daje poseben ugled. 
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Priporočam da za raziskovanje Turčije kupiš Müzekard, ki ti omogoča zastonj vstop do večine znamenitosti po državi (ali 

pa vsaj omogoči velik popust). Kartica je sicer namenjena državljanom Turčije, a jo lahko s svojo študentsko izkaznico 

turške univerze kupiš le za 50tl pri katerikoli izmed vključenih znamenitosti ☺. Kartica je potem veljavna eno leto, vsako 

znamenitost pa lahko v tem času obiščeš največ dvakrat. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

 

Ankara je glavno mesto Turčije in drugo največje mesto v državi, s približno 5,5 milijona prebivalcev. Mesto leži na 

Anatolskem polotoku in je pomembno politično, administrativno ter kulturno središče. Ankara je precej urejeno in dobro 

organizirano mesto, kjer so javne storitve, kot so prevoz, izobraževanje in zdravstvena oskrba relativno dostopne. Mesto je 

znano po številnih univerzah, muzejih in kulturnih institucijah, ki obiskovalcem ponujajo vpogled v bogato zgodovino in 

sodobno turško kulturo. Kultura v Ankari je raznolika, saj se tukaj prepletajo vplivi modernega mestnega življenja in 

tradicionalnih turških vrednot. Ljudje so večinoma odprti in prijazni.V mestu poteka veliko različnih festivalov in prireditev 

skozi vse leto, med med njimi so glasbeni festivali, gledališke predstave in praznovanja tradicionalnih turških praznikov. 

Osebno nisem preživela veliko časa v samem mestu, saj so razne aktivnosti in dogodki na voljo že na samem kampusu 

univerze. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, 

bližina namestitev … )?  

Univerza Bilkent je ena izmed vodilnih univerz v Turčiji, znana po visoki kakovosti izobraževanja in raziskovalnega dela. 

Gre za relativno srednje veliko univerzo z okoli 15.000 študenti, med katerimi je pomemben delež tudi tujih študentov, ki 

prihajajo z različnih koncev sveta. Univerza ponuja širok spekter študijskih programov, še posebej močnih na področju 

družboslovja, naravoslovja, in inženiringa. Programi so zasnovani tako, da vključujejo interdisciplinarni pristop in 

spodbujajo kritično razmišljanje ter praktične veščine. Na kampusu so na voljo številne storitve, ki podpirajo študente – od 

sodobnih knjižnic, športnih objektov in študentskih centrov do različnih kulturnih in družbenih dejavnosti. Bližina 

študentskih domov omogoča enostaven dostop do predavanj in drugih univerzitetnih storitev, kar prispeva k prijetnemu in 

organiziranemu študijskemu okolju. Poleg tega univerza pogosto organizira dogodke, delavnice in mednarodne programe, 

ki spodbujajo interakcijo med domačimi in tujimi študenti ter bogatijo medkulturno izkušnjo. Pouk se skoraj v večini izvaja 

v angleščini (izjema je študij prava, ki je 90% izveden v turščini). Kar me je predvsem fasciniralo je bilo to, da gostujočim 

študentom nudijo brezplačno namestitev v študentskem domu in da imaš brezplačen dostop do vseh športnih objektov in 

rekvizitov. Poleg športnih objektov se lahko poslužuješ tudi glasbenih vadnic. Osebno sem veliko vadila klavir na fakulteti 

za glasbo. Ob prihodu dobiš tudi 150 brezplačnih strani za printanje, vsakih nadaljnih 100 strani pa stane 1€. 

 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih 

sklopih:  
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a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Študentski dom je brezplačen, tako da vsi tuji študenti bivajo v njem in ni potrebno iskanje druge namestitve. Z 

doplačilom lahko dobiš tudi samsko sobo. Zavarovanje je malo bolj komplicirano, saj zahtevajo zelo specifične 

podatke, ki jih mora le-to vključevati. Pred izmenjavo sem si naredila po njihovih navodilih zavarovanje v Sloveniji 

ampak z njim niso bili zadovoljni, tako da sem ga preklicala in naredila novo zavarovanje ob prihodu v Turčijo, s 

pomočjo univerze. Pred odhodom moraš dobro slediti vsem navodilom univerze in imeti s seboj vse potrebne 

dokumente, ki jih zahtevajo za residence permit. Slednjega urediš s pomočjo študentov na univerzi v času orientation 

tedna.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Semester se je v mojem primeru začel 19. januarja. Prvi teden smo imeli orientation week, drugi teden pa so se začela 

dejanska predavanja. Tekom semestra smo imeli tudi nekaj prostih dni, med njimi sta bila independence day in spring 

break v času bajrama ob koncu ramadana. Semester se je končal konec maja. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Univerza nudi veliko predmetov, tako da ni težko najti nekaj ustreznega zate. Večji problem je verjetno usklajevanje 

s koordinatorjem, saj morajo biti predmeti čimbolj podobni predmetom na domači fakulteti. Jaz sem bila na 

izmenjavi v 2. semestru 2. letnika MO. Predmeti, ki sem jih imela na izmenjavi so bili sledeči: 20th Century World 

Politics, Foreign Policy Analysis, International Relations Theory, International Security, Global Environmental Issues 

in Individual Music Studies; pri čemer sem imela dva predmeta izključno zaradi kreditnih točk. 

Predmete lahko najdete na sledeči povezavi: https://stars.bilkent.edu.tr/homepage/academic_units  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja 

skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja potekajo izključno v angleščini; polovica mojih profesorjev sploh ni govorila turško. Prisotnost se 

preverja večinoma na vseh predavanjih in včasih predstavlja tudi majhen procent končne ocene. Predavanja potekajo 

z domačimi študenti, včasih si tudi edini tuj študent v razredu. Predvsem je razlika v urniku, ki je strukturiran v šolske 

ure po 50 minut in nato 10 minut odmora. Vsak dan je med 12.30 in 13.20 čas za kosilo. Predavanja spodbujajo 

veliko sodelovanja. Sprva sem se tega zelo bala, ampak ob poslušanju mojih sošolcev sem ugotovila, da je moja 

perspektiva precej drugačna od njihove, kar me je motiviralo da sem sodelovala v debatah in prispevala svoje mnenje. 

Poleg tega me je predvsem presenetila motiviranost profesorjev do predajanja znanja in njihovo poznavanje 

obravnavanih tematik. Predavanja so bila v večini tako zanimiva, da sem jim sledila brez problema. Med predavanji 

v večini velja tudi prepoved uporabe telefona, kar je name vplivalo pozitivno. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva 

tuja univerza, seminarske naloge …) 

Večina končnih ocen je sestavljenih iz sodelovanja, predstavitve, kolokvija sredi semestra ter končnega izpita. 

Nekateri profesorji z dodatnimi nalogami nudijo tudi bonus točke. Informacije o vseh ocenjevanjih so podane 

https://stars.bilkent.edu.tr/homepage/academic_units
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pravočasno in natančno. Rekla bi, da je zahtevnost primerljiva s FDVjem, čeprav sem se za izpite učila z večjo 

lahkoto, saj sem cel semester z večjim interesom sledila vsem predavanjem. Seveda univerza zahteva sprotno delo, 

ampak nisem nikoli čutila prevelike obremenitve in sem imela vedno čas za aktivnosti s prijatelji na izmenjavi. 

Menim, da je, če imaš tako zanimive predmete in predavatelje, kot sem jih imela jaz, lažje ohraniti motivacijo za 

študij in posledično nekoliko lažje doseči boljše končne ocene kot na FDV-ju. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večino študijskega gradiva dobiš na internetu zastonj, profesorji ti pomagajo s pridobitvijo učbenikov, če imaš s tem 

probleme. Vsa gradiva so v angleščini. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je nekoliko izven centra mesta, ampak dostop do mesta ni tako problematičen, ko enkrat razumeš sistem 

avtobusov. Vsako polno uro gre proti centru in iz centra tudi Bilkent bus, katerega lahko brezplačno uporabljaš s 

svojim Bilkent ID-jem. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Osnov turščine se naučiš na predavanjih v sklopu orientation tedna, potem pa si lahko izbereš predmet turščina, kjer 

se z ostalimi tujimi študenti učiš jezik od začetka. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se 

po navadi ureja vse potrebno, …) 

Vsi tuji študenti bivajo v študentskem domu, saj je ta zanje na voljo brezplačno. Prijavila sem se nekje v začetku 

decembra, o vseh pomembnih datumih pa si obveščen v sprejemnem obvestilu univerze gostiteljice. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive 

z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerza ima urejeno menzo, kjer nudijo zajtrk, kosilo in večerjo vse dni v tednu. Obroke se najbolj splača naročiti 

prek univerzitetnga portala STARS, kjer urejaš tudi vsa ostala plačila (pranje perila in podobno). Cena obroka 

trenutno je 86tl, torej okoli 2€ (se pa vrednost lire zelo spreminja, zato ne priporočam da se zanašate na cene, ki sem 

jih navedla; na primer na začetku moje izmenjave sem za 1€ dobila 35tl, ob koncu izmenjave pa kar 45tl). S hrano v 

menzi sem bila osebno zelo zadovoljna. Pri vsakem obroku dobiš juho, glavno jed in sladico in nikoli ne ostaneš 

lačen. 

Poleg omenjene menze so na kampusu tudi druge restavracije, ki so nekoliko dražje. Osebno sem jedla tudi v 

restavraciji, ki se je nahajala tik zraven mojega študentskega doma, kjer hrano računajo na kilo. V omenjeni 

restavraciji imaš več izbire kot v menzi in prav tako lahko obilen obrok dobiš za okoli 5€. Nekateri so hrano naročali 

v študentski dom, ampak se sama tega nisem posluževala. 

Hrana v Turčiji je na splošno dobra, mislim da vsak lahko najde nekaj za svoj okus. Poleg tega imajo na voljo veliko 

vegeterjanskih opcij. 
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Živila seveda lahko kupiš tudi v trgovini (dve sta dostopni tudi na kampusu), kjer je povprečno hrana nekoliko cenejša 

kot pri nas. V študentskem domu je v vsakem nadstropju velika kuhinja kjer si lahko sam pripraviš obroke. 

(Če kupuješ v Migros trgovini se splača na začetku izmenjave kupiti Migros kartico, saj z njo lahko izdelke dobiš po 

veliko nižji ceni.) 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Na voljo je prevoz iz kampusa v mesto z Bilkent busom vsako polno uro (uporaba dovoljena z Bilkent ID kartico, 

zastonj), poleg tega pa vozijo skozi kampus tudi mestni avtobusi (plačaš s kreditno kartico, cena je bila okoli 0,70€). 

Na voljo so tudi taksiji, ki jih pokličeš s pritiskom na gumb na določenih mestih v kampusu (cena približno 1€ na 

kilometer). 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Univerza ponuja veliko športnih aktivnosti, ki se zastonj izvajajo vsak teden in se nanje prijaviš na začetku semestra. 

Med njimi so joga, pilates, tenis, igre z žogo, squash, jiu jitsu, takewondo, zumba, salsa in drugo. Izvajajo jih 

profesionalci, ki jih najame univerza. Če se želiš s športom ukvarjati sam, se lahko prav tako zastonj poslužuješ 

fitnesa, bazena, lahko dobiš loparje za namizni tenis, squash, lahko uporabljaš igrišče za košarko, odbojko. Vse to se 

nahaja v stavbi poleg študentskih domov, za vstop pa potrebuješ le svoj Bilkent ID. 

Več informacij o sport courses najdeš na sledečem linku: https://w3.bilkent.edu.tr/bilkent/physical-education-and-

sports-center/  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Predvsem prevajalnik ☺ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

exchange@bilkent.edu.tr 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
230 

Namestitev  0 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 (predvsem stroški potovanj) 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 300 

https://w3.bilkent.edu.tr/bilkent/physical-education-and-sports-center/
https://w3.bilkent.edu.tr/bilkent/physical-education-and-sports-center/
mailto:exchange@bilkent.edu.tr
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6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Zanimiva predavanja, veselje profesorjev do poučevanja, novi prijatelji, izleti med vikendi in raziskovanje Turčije ter njene 

kulture, poslušanje različnih mnenj, spoznavanje drugačnih pogledov na svet in ramišljanj o dogajanjih v mednarodni 

skupnosti. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočila vsakemu študentu, ki si želi razširiti obzorja, tako akademsko kot osebno. Izmenjava ti 

omogoči, da izkusiš drugačen izobraževalni sistem, pridobiš nove perspektive o svoji stroki ter razviješ medkulturne 

kompetence, ki so v današnjem svetu izjemno dragocene. Je to tudi priložnost za osebno rast. Na izmenjavi sem se naučila 

samostojnosti, prilagodljivosti in reševanja izzivov v tujem okolju. Spoznavaš nove ljudi z vsega sveta, ustvarjaš 

mednarodna prijateljstva in pogosto tudi nova profesionalna poznanstva. Izmenjava ni le študijska izkušnja ampak  

življenjska izkušnja, ki te obogati na raznorazne načine. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Verjamem, da večina ljudi ob omembi Erasmus izmenjave najprej ne pomisli na Turčijo, še manj pa na Ankaro. A osebno 

svoje odločitve ne obžalujem – nasprotno, izkušnja je bila izjemno dragocena. Turčija ponuja nekoliko drugačno Erasmus 

izkušnjo, ravno zaradi izrazitih kulturnih, verskih razlik ter razlik v načinu življenja, ki jo ločujejo od večine evropskih 

držav. Na moji izmenjavi ni bilo veliko študentov iz Evrope – večina mojih prijateljev in znancev je prihajala iz različnih 

delov Azije, predvsem iz Singapurja, Kazahstana, Kirgizije, Južne Koreje, Malezije in Pakistana. Tako je moje spoznavanje 

novih kultur preseglo zgolj turško okolje in Bližnji vzhod – razširilo se je na celoten azijski prostor. Imela sem priložnost 

bolje razumeti različne tradicije, verska prepričanja in politične poglede, ki oblikujejo ta raznolik del sveta. Zato bi vsem, 

ki jih zanima Azija ali širši medkulturni kontekst, toplo priporočila Turčijo kot Erasmus destinacijo – ne le zaradi same 

države, temveč tudi zaradi ljudi, ki jih tam lahko srečate in prihajajo iz najrazličnejših koncev celine. Če ti je izbira univerze 

pomemben kriterij na izmenjavi in si želiš kakovostne izobrazbe ter zanimivih predavanj, je Bilkent prava izbira zate.  

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)?  

 

leafabjan32@gmail.com 
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